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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DA DIRETORIA DE 

INVESTIMENTOS E COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

 

 Aos vinte dias de março do ano de dois mil e vinte quatro, às 10h, na sala da 

presidência do instituto, localizada na sede do Ceará-Mirim PREVI, situada à Av. Luís 

Lopes Varela, nº 1092 - Centro, Ceará-Mirim - RN, CEP: 59570-000 foi realizada a 1ª 

reunião ordinária do ano de 2024 da Diretoria de Investimentos com o Comitê de 

Investimentos tendo como participantes da reunião: a Sra. Ludmila Ferreira de Farias, 

Diretora de Investimentos, o Sr. Bruno Dantas Fonseca, Membro do Comitê e Diretor 

de Previdência e o Sr. Adailton da Costa Nobre, Membro do Comitê e do Conselho 

Fiscal. Ingressos ainda à reunião estavam o Diretor Presidente do Instituto, Luís Antônio 

de Lima Ferreira, o Vice-Presidente do instituto, o Sr. Jácio Luiz da Silva Cruz, o Sr. 

Eduardo Antônio Varela de Góis, Diretor Administrativo e Financeiro e o assessor da 

Diretoria de Investimentos, o Sr. Paulo José de Morais Nogueira, como também os 

representantes da corretora financeira Performe, o Sr. Kirlisson Telabo e a Sra. 

Rosangela Araújo. 

A reunião teve como objetivo principal proporcionar uma análise abrangente e 

detalhada da corretora Performe, realçando sua posição de destaque e influência no 

dinâmico mercado financeiro, juntamente com uma explanação minuciosa sobre o fundo 

Constância. Sob  condução da Diretora de Investimentos, Ludmila, a reunião transcorreu 

seguindo uma pauta meticulosamente elaborada, que abarcou desde a cerimônia de 

abertura até uma apresentação extensa e profunda da corretora e do mencionado fundo de 

investimento. 

A pauta consistiu nos seguintes pontos:  

1. Início da sessão: Momento reservado para estabelecer um ambiente propício, 

acolhendo os participantes e delineando as metas e expectativas a serem alcançadas ao 

longo do encontro. 

mailto:dinvestimento@previ.cearamirim.rn.gov.br


 
 

 
 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE CEARÁ- MIRIM  
DIRETORIA DE INVESTIMENTOS 

Av. Luiz Lopes Varela, 1092, Centro, Ceará – Mirim /RN, CEP-59.570-000 | CNPJ N° 19.897.478/0001-94 
Tel.: (84) 3274-2972 | E-mail: dinvestimento@previ.cearamirim.rn.gov.br 

 
 

2. Apresentação da corretora Performe e do fundo Constância: Um espaço 

significativo foi dedicado para realçar os atributos distintivos da corretora Performe, 

abrangendo sua trajetória, abordagem estratégica, equipe de especialistas e filosofia de 

investimento. Adicionalmente, uma análise minuciosa do fundo Constância foi 

conduzida, abordando seus objetivos, estratégias de alocação de ativos, desempenho 

histórico e perspectivas futuras. 

3. Deliberação entre os membros do comitê: Este momento envolve discussões e 

análises entre os membros do comitê, com o objetivo de determinar a continuidade do 

processo de credenciamento, bem como a possível inclusão do fundo à carteira do Ceará 

Mirim PREVI. 

O encontro teve início com a cordial apresentação dos representantes, Kirlisson e 

Rosângela, que trouxeram consigo um breve retrospecto do ramo e âmbito de atuação no 

mercado de RPPs (Regimes Próprios de Previdência) da Corretora Performe. Logo após a 

apresentação da corretora, o foco da reunião se voltou para a explanação do fundo 

Constância. 

O fundo Constância foi concebido para atender especificamente às demandas dos 

Regimes Próprios de Previdência, visando proporcionar rentabilidade consistente e 

gerenciamento de riscos eficiente. A corretora ressaltou o rigoroso processo de seleção 

dos ativos que compõem o portfólio do fundo, sempre em conformidade com as diretrizes 

estabelecidas pelos órgãos reguladores e com o objetivo de preservar o patrimônio dos 

investidores. 

À medida que a reunião se aproximava de seu desfecho, chegou o momento 

crucial de Deliberação entre os membros do comitê presentes, visando à votação sobre o 

prosseguimento ou não da etapa final de credenciamento da Corretora Perfume, Banco 

Inter Asset e, por último, do Fundo Constância. Em um cenário marcado pela seriedade e 

pelo compromisso com a integridade do processo, cada membro do comitê expressou sua 

opinião. De maneira notável, todos os três membros presentes posicionaram-se de forma 
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unânime e favorável ao prosseguimento do processo, refletindo assim um consenso 

significativo e fortalecendo a confiança no potencial das propostas apresentadas. 

A única dúvida que pairava sobre o prosseguimento foi prontamente esclarecida 

por Ludmila, cuja intervenção centrou-se no prosseguimento do processo de anexação e 

aporte no fundo Constância. O ponto deslindado foi que com vistas a garantir uma 

abordagem técnica e fundamentada, encaminhou-se tais considerações à assessoria de 

investimento do Instituto, a LEMA, a fim de obter seu parecer técnico sobre as 

movimentações propostas de forma a elucidar os pontos que demandariam ajustes em 

futuros aportes, notadamente envolvendo questões de resgate e realocação de recursos.  

Em consonância com o compromisso com a transparência e a diligência no 

processo decisório, ficou acordado que, após o recebimento do parecer da assessoria, 

seria agendada uma nova reunião entre os membros do comitê para aprofundar a 

discussão sobre os valores de aporte, resgate e realocação necessários para o ingresso no 

novo fundo. Tal encaminhamento reflete o compromisso com uma gestão criteriosa e 

estratégica dos recursos, assegurando a maximização dos resultados e a proteção dos 

interesses do Ceará Mirim PREVI e de seus beneficiários. 

Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada às 12h eu, Paulo Jose de 

Morais Nogueira, lavrei a presente Ata em 02 (duas) laudas, que foi lida e achada em 

conforme vai assinada por mim e demais participantes.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ludmila Ferreira de Farias 
DIRETORA DE INVESTIMENTO 

PRESIDENTE DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTO 

Adailton da Costa Nobre 

MEMBRO DO COMITÊ DE INVESTIMENTO 
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Bruno Dantas Fonseca    
MEMBRO DO COMITÊ DE INVESTIMENTO                                                

 

 

Paulo Jose de Morais Nogueira 
ASSESSOR DE DIRETORIA 

Jacio Luiz da Silva Cruz 
VICE-PRESIDENTE DO INSTITUTO 
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